«Moii 1roOuMBbINA KyOaQHCKUIA MOIT»

MAJIEHBKOI »,

MOCBSAIIAETCS

Beinmosinuiaa PedOpoBa



OB« S OIMH.
MaH U TIOJJICTIKA»




IOpuii Ky3neuos poauniica 11 ¢pespanst 1941r. Ha KyO6anu, B cranuune
JleHMHrpajcKou. 3aTeM ceMbsl Mepeexasia B cesi0 AJIEKCaHAPOBCKoOe
CTaBponoJibCKoro Kkpasi, Ha poguny orua. Oren, II.LE.Ky3neuos,
Ka/JpOBbIi 0QuLIep-NOrPAHUYHHUK, YIIeJ HA (DPOHT B NepBbie THU
BOMHBI. «3aTeM MbI nepeexaau B Tuxopeuk k aeay u 6adke, y KOTOpbIX
CaMaHHasl XaTra ¢ y4acTKOM».

Yem sce cnasen 2opoo?
A eévixooum, uecmo
Tonvko ma, nasepho,
Umo >cugy s 30ech.

Orten FOpel ymen Ha GpoHT H B
1944 r. noru6 B Kpeimy, npu
mrypme CamyH=TOpBIa

Hacmana nous, nocneonsasn 011 MHOZUX, 3anaauym oemu, mamo ux 3apviodem,
Hesacno caviuen paszeoeop 00ityoe. U cnezvl aumoca 6yoymioes Konua.
OCKONKOM MUHBL RPAMO HA 00PO2e Ho oemam umo! Onu ne nonumarom,

l Xoum 0611 noonoaxkognuk Kyzieuos: Kaxk 6yomo eoece ne ov110 omuya.







OH ocTtapigeT B 1960 1. mociie OKOHYAHH




OKOHYMB IIKOJIY, OHOIIA MOCTYIAECT B
KpacHomnapckuii rocy1apcTBeHHbIH
NEIUHCTUTYT HA UCTOPHUKO-
¢puironoruyeckuu paxkyJik

Ho, npoyunBuy




51 NIOMHIO HOYb C KOHTUHEHTAJIBHBIMHA PAKETAMH,
Koraa coObITEM Ayly ObLT KaXKIbIH 111AT,
Koraa mbI crianu, 1o npukasy, He pa3aeTbIMU

U yxkac kocMoca rpeMen y Hac B yIax.







3necs FOpwuii IMosmka
cyacrhbe.

3a cuanue ceeepa
Imux y3Kkux oueil, |



C IIEPBLIX KHUT ITTABHOC BIICYATICHUC OT €I'0
II0O33MHU MO’KHO BBIPA3UTDb TPEMHA CJI0BAMMU:
TaJaHTINBO, CCPLE3HO U HCOKUTAHHO.

10pun Ry aneuen
WILIA
PEEA
HENEN MM
IHCAZAAM

Ero npousBeneHuss BXOAAT BO BCE 3HAYUMBIE
MO3TUYECKNAE AaHTOJIOTUU COBPEMEHHOCTH.
KHuru ero msgaBaince Ha MHOTHX SI3bIKAX MHUPA
Y WCYE3AJIH C IPUJIABKOB MTHOBEHHO.

Kputunku emie npu xu3au Ky3Henosa Ha30ByT
€ro MO3TOM «BCEJIEHCKOIO pa3Maxa», a
TBOPYECTBO «OTMEUYEHHBIM [IE€YATHIO BEIUUUS» U
«COIIOCTAaBUMBIM C KIIACCUKOW).

TBopuecTBO Ky3HE0Ba BbI3bIBAIO IOPSYNE
CIIOPBI, MHOTOYMCJIEHHBIE JUCKYCCUHU B I1€YATH,
HO TO, 4T0 FOpwit Ky3HenoB oquH u3
3HAYUTEIBHENIINX PYCCKUX MOITOB XX BEKA —
HECOMHEHHO.
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